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ZALAMEGVE
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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik, minden vasárnap.

A mezőgazdasági hite!.
A magyarországi rendezetlen hitelviszonyok 

határozottan előmozdítói voltak a múltban an­
nak, hogy a mezőgazdasággal foglalkozó hon­
polgárok helyzete napról-napra rosszabbá, kri­
tikusakba lett; hogy különösen kisebb birtoko­
lunk nagy része uzsorások markába került, 
honnan azután csak alaposan megkopasztva 
kerültek, szabadultak ki, ha egyáltalán kisza­
badulhattak.

A nagybirtokosok hitelügye aránylag min­
dig sokkal kedvezőbb volt. Ok rendesen na­
gyobb kölcsönügyleteket kötöttek, tehát olyan 
összegüeket, mikbe a nagyobb bankok is szí­
vesen belementek. A kisbirtokosokat ellenben a 
hitelviszonyok annyira megkötötték a haladás,
;i helves kibontakozás iránti törekvésükben, 
hogy — habár a körülmények nem egyszer 
elég erősen kényszeritették Őket — üdvösebb, 
gyakorlatibb irányú mozgalmat sehogysem vol­
tak képesek indítani.

Már évek óta országosan foglalkoznak a 
mezőgazdasági hitel általános szervezésével, de 
még eddig eredménytelenül.

Most újra fölcsillámlik a bizonytalanság 
ködén át egy kis remény a valuta-rendezés 
küszöbén, hogy végre ez az égető kérdés ko­
molyan foglalkoztatni fogja az illetékes köröket 
s minden lehetőt meg fognak tenni a mezőgaz- 
dasági hitel kérdésének megoldása érdekében.

Haladásunk minden vonalán szeretünk a 
vezérlő szerepet vivő Nyugatra mutatni; nem 
lesz érdektelen és gyakorlatiatlan dolog tehát 
e téren is megfigyelni: mily irányban óhajtanak 
e kérdésből kibontakozni a haladott franciák?

Ott sem uj ez a kérdés; ott is már évti­
zedek óta foglalkoznak ezzel a kérdéssel, ami 
megint csak azt mutatja, hogy a megoldás nem 
olyan könnyű dolog, amit valami financ-kapa- 
eitás sommás utón, talán 24 óra alatt nyélbe 
üthetne.

Tartottak a franciák 1878-ban Párisban 
egy nemzetközi gazda-congressust, melynek egyik j

A „Zabmegye“ tárcája, j

Az éhező gyermekekért.
Prolog

irta: Hoffmann Mór.
Az vhezü iskolás gyermekek javára tartott előadáson szavalta : 

G. Gutmann Lilly.

Éhező (jyennek! Mi fájón hangzik éz!
Mint éles tör hat a szíven keresztül;
Hát van-e szív, jó, érező, nemes,
Mely hallatára mélyen meg nem rezeiül ?
Es van-e lélek, mely nem érzi azt I 
Mely ilyen sebre nem nyújt írt, vigaszt.

Szegény gyermek, ki könnyezve lefekszel,
S könnyezve mondod el az estimát;
S a szüléd kérdi búsongó kebellel :
Vaj’ lesz-e holnap, a ki enni ad!
Mert óh az éhség rossz, gonosz egy vendég ; 
Korán érzed te már az élet terhét!

De jó az Isten, nem hagyja övéit!
Fölöttünk őrködik az () szeme.
S ha körülöttünk olykor bú sötétüli•:
Keresztül tör rajt a fény özöne.
Keresztül tör a szeretetnek fénye,
S e fényben az Úr üdve és segélye

Két egylet, vette ügyedet kezébe:
Jótékony nők, e földi angyalok,
A kiknek gyengéd, érező szivébe!
A szeretetnek szent tüze lobog 
S kik eddig külön a jóért hév ültek:
Az Isten szent nevében egyesültek.

tárgyát a mezőgazdasági hitelviszonyok rende­
zése képezte. Már az a körülmény, hogy ezt a 
tárgyat éppen egy nemzetközi congressus tanács­
kozási tárgyává tették, világosan mutatja, hogy 
a franciák nem akartak elzárkózni bármily 
irányból jövő okos tanács elől, csakhogy a 
helyes megállapodás stádiumába jussanak.

Azon a congressuson egy eszme részesült 
nagy tetszésben, az, hogy lehessen a ^M^knák 
úgy nevezett „ingó-jelzálog“ alapján hitelügy­
letet kötni valamely szabadalmazott bankkal. 
E szerint a gazdák ingóságaikat, függő-termé­
süket éppen úgy leköthették volna zálogul, 
mint a hogy lekötni szokták ingatlanaikat.

Ez az eszme a franciáknak nagyon tetszett; 
optimismusra hajló véralkatuk hamar megbarát­
kozott ezzel a gondolattal s már meg is tették 
a lépéseket, hogy az ingó-jelzálog rendszerének 
behozatalával oldják meg a kérdést és szervezék 
a mezőgazdasági hitelt.

Ámde, mikor a dolog kiviteli módozatait 
kellett volna véglegesen megállapítani — a do­
log természetében rejlő okoknál fogva —- olyan 
nehézségekbe ütközött nagy jóakaratuk, hogy 
a kivitelben praktikusnak éppenséggel nem mu­
tatkozó tervről le kellett mondaniok.

Azután nehány hitelszövetkezet ideái alap­
ján tettek kísérletet; de miután oly szellemben, 
hogy a francia birtokos-, kisbirtokos- és bérlő­
osztály igényeinek egyaránt megfelelt volna, 
azokkal sem bírták a mezőgazdasági hitelt szer­
vezni : eljutottak a legpraktikusabbnak Ígérkező 
módhoz.

Sok szó elrepült, sok tinta elfogyott, mig 
végre a francia gazdák abban állapodtak meg, 
hogy a nemzeti bank irányában egyenjogúsá­
got kérnek a maguk számára oly értelemben, 
hogy a nemzeti bank nyisson nekik is hitelt 
éppen úgy, mint a bejegyzett cégű iparosoknak 
és kereskedőknek.

Legújabban ily irányban és szellemben in­
dult meg a mozgalom, még pedig igen tiszte­
letre és utánzásra méltó erélylyel.

Az ő nemzeti bankjok szabadalma rövid 
idő alatt lejár. Most a francia nemzetgazdák

És gyermekeknek ártatlan csoportja 
Játszik, dalol a gyermektársakért,
Hogy soknak tűnjék búja, szűnjék gondja ;
Nem tapsot kérnek ők és nem babért,
A jutalom, mi szívüknek marad 
Jótett emléke, édes öntudat !

Ä sümegi „polgári önképzőkör“ 25 éves múltja.
Irta és a kör 25 éves jubeliáris diszgyülésén felolvasta :

Könnye József köri jegyző.
(Folyt.)

1875. január 1-én soha eléggé nem méltányolható 
tettével adá tanujelét a polgári önképzőkör annak, 
mennyire felfogja valóban nemes hivatását, hogy szel­
lemi művelődés terén haladni s ennek érvényt szerezni 
kitűzött célja s átérzi, hogy a tulajdo íképpeni szellemi 
mivelődés első sorban az iskoláktól függvén: a város 
oktatásügyi állapotának intézőit, mint a közmivelődés 
előmozdítóit és ápolóit tisztelni és mint illik, felkarolni 
is tudja és akarja: midőn közgyűlése jegyzőkönyvének 
egyik pontját igy alkotá: „Igen jelentőségteljes és úgy­
szólván fénypontját képezé a mai gyűlésnek — némely 
tisztelt tagtársaknak abbeli nyilatkozatára: „vajha több­
ször látogatná az önképzőkör helyiségét a helybeli 
elemi és reál tanszemélyzet“ — azon általános határo­
zata, hogy mivel jóirányú egyletünk feladata úgy is 
nevezetesen az az egyik, miképp polgársága között 
erők és eszközök lehetőségéhez képest a szellemi kép­
zés mindinkább szilárdíttassék, időszerüleg helyesen al­
kalmazandó közhasznú előadások és felolvasások által 
ismeretköri fejlődése hovatovább elősegíttessék "~*s nyel­
vezet! tisztasága erősbödjék: — ez okokból kiindulva 
a sümegi polgári önképzőkör a helybeli elemi és reál­
iskolák összes tanszemélyzetét — amennyiben § meg-

teljes erélylyel azon dolgoznak, hogy az új 
concessio olyan feltételekhez köttessék, mikkel 
egyúttal a mezőgazdasági hitel szervezésének kér­
dése is megoldható legyen.

Ez már kétségtelenül nagyon praktikus terv 
és keresztülvitelével a francia mezőgazdasági 
hitelviszonyok kedvező fordulatot vesznek.

A jó példa tehát előttünk van.
Nálunk Magyarországon is régtől vajúdik 

ez a kérdés. Mi — mint a féle keleti faj — 
nagyon szeretjük a tanácskozásokat, a dolgok 
komoly megvitatását okos szóval, sok szóval, 
erősen megérlelt bölcseséggel. De mikor azután 
a sok zöldasztali szót, tanácsot foganatosítani 
kellett volna, hol itt, hol ott bekövetkezett az 
a határozatlanság, [az a habozás, mely a leg­
fényesebb elméletet is képes megbuktatni.

Volt egy kísérlet a kisbirtokosok hitelintéze­
tével] de az a takarékpénztárak haladottságának 
jelenlegi stádiumán olyan jelentéktelenné tör- 
pült, hogy semmi előnyt nem nyújt, sőt hatá­
rozottan azt lehet tapasztalni, hogy a hitelügy­
letek kötésében a haladottabb takarékpénztárak 
túlszárnyalták. Azután a személyi hitel oly 
drága és annyi alakisághoz van kötve, hogy a 
mezőgazdasági hitel ügye azzal nemcsak hogy 
kedvező lendületet nem nyert, hanem fenaka- 
dottnak tekinthető!

Eljutottunk tehát mi is a franciás kísérle­
tezés utján az osztrák és magyar bankig.

Ezzel a bankkal most éppen új egyezmény 
fog köttetni. Itt van tehát az alkalom, hogy 
miként a franciák a nemzeti bank concessiojára, 
mi is az osztrák és magyar bankkal kötendő 
uj egyezményre bazirozzuk a mezőgazdasági 
hitel ügyének megoldását.

Az illetékes körök, ha ily irányú mozga­
lom indul meg több irányból, bizonyára min­
den lehetőt el lógnak követni a rég vajúdó 
kérdés megoldása érdekében. A dolog megér­
demli a mentül tágabbkörü megbeszélést és 

I mozgalmat, mert mezőgazdáinkra — különösen 
ha a bérlőosztály nálunk is erősebb kifejlődést 
nyer — rendkívül nagy haszonnal fog járni
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tisztelő szíves kínálat az érdeklendők részéről készség­
gel fogad tátik — bekeblezett díjmentes tiszteletbeli 
tagjaiéi ezennel ünnepélyesen kinevezi s ennek az ille­
tőkkel leendő szabályos közlésével Könnye József egy­
leti titkárt megbízza.“

Csekély személyem tisztelteiéit tehát meg e meg­
bízással s abban híven el is jártam; e kimagasló meg­
tiszteltetést mindakét rendbeli tanszemélyzet szives kö­
szönettel fogadván, rajta volt időszerüleg eddig is és 

, rajta lesz ezután is háláját népszerű előadások s fel­
olvasások által kitelhetőleg nyilvánítani.

Jelentékeny eredményű volt a körre nézve az 
1875. év.

A kör kebelében pár év óta hangzott már egy 
emberbaráti eszme, mely a társulati tömörülést még 
nagyobb mérvben ígérkezett előmozdítani, az egymás­
közti viszonyt egymáshoz még közelebb hozni; egy 
eszme, mely ha megtestesül, általa a kölcsönös feleba­
rát! szeretet és részvét még kitünőbben és fensőbb 
szempontból is fogna kifejezést nyerni, mindezek mellett 
pedig a kör anyagi érdekeinek míg megfelelőbb és 
minden esetre kifizetőbb alapja is megvettetni. Ez 
eszme nem volt más, mint a kör kebeléből keletkező 
temetkezési egylet — vagy egy díszes felszerelési! 
temetkezési kocsi. Közgyűlésen a bőven emlegetett tárgy 
behatóan vitattatván, a győző nézet oda irányult, hogy 
az önképzőkörnek gyümölcsözésre helyezett tőkécskéje 
gyászkocsira semmi esetre se, hanem igenis eredeti 
rendeltetésének megfelelően alkalom úgy szolgálván, 
házvételre fordíttassék, a gyászkocsi terve pedig úgy 
fogadtatott el, hogy az 10 frtos részvények utján sze­
reztessék meg. E végből bizottság neveztetett ki s a 
kívánt összeg csakhamar áldozatkészséggel alá Íratott, 
és a kitűzött célra fordittatott. Valóban, legkevésbbé 
igényel az hosszas körültekintést, miszerint meggyő­
ződhessünk, hogy ily népeséggcl és vidékkel dicsekedhető

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.
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ha a bankból olcsó kölcsönt kapnak éppen, 
mint a bejegyzett cégit iparosok és kereskedők.

Ez bizonyéra alaposan elő fogja segíteni a 
jelenlegi nyomasztó helyzetből való helyes ki­
bontakozást.

A zala-egerszegi nőegylet közgyűlése.
A zala egerszegi nőegylet évi rendes közgyűlését 

Rosenberg Henriette elnök elnöklete alatt t. hó 15-én 
tartotta.

Elnök üdvözölvén az egyesület megjelent tagjait, 
felolvastatott a következő évi jelentés:

Ismét egy év tűnt el anélkül, hogy az új év új 
bánattól, új nyomortól, új szenvedéstől bennünket meg 
mentett volna. Pedig mi sújtja mélyebben az érző ke­
belt, mint annak tadata, hogy felebarátunk, aki ép oly 
létjoggal bir, mint aki fényben és gazgaság közt tölti 
napjait, Ínséggel küzd anélkül, hogy7 valaha jobb sorsra 
kilátása lenne. Egyesületünk tőle te Illetőleg mindent 
elkövetett, hogy a tél legzordabb napjaiban a betegek 
és nyomorban sinlődő embertársaknak helyzetén lehető 
/eg segítsen; egy szóval ez egyesület kötelességének a 
rendelkezésére állt eszközök igénybe vételével teljes 
mértékben megfelelt.

Nem kis feladat nehezült az egyesületre, midőn 
oly sok szegény és elhagyott emberen és Ínségben 
szenvedőn kellett segíteni. Nem egyszer fordult elő, 
hogy az egyesület pénztárából a szült öl ködés enyhítésé 
végett az utolsó fillért is kiadván, újabb felmerült eset­
ben a segélyre szorult számára kiutalt összeget előle­
gezni kellett, mert ha ez eljárást nem követtük volna, 
igen sok szegény súlyos nélkülözésnek lett volna kitéve.

Igaz, hogy mindenki megfelelt emberi kötelessé­
gének, de mit is érne az élet ezen tudat nélkül!

Van szerencsém az egyesület múlt évi bevétele- 
és kiadásairól vezetett számadást beterjeszteni azzal, 
hogy az egylet választmányának, valamint pénztárno­
kának múlt évi működésükre nézve a felmentvényt 
megadni szíveskedjék.

Áldja meg a Mindenható az egyesület minden 
egyes tagját és engedje, hogy még számos éven át 
működhessenek ezen jótékony egyesület javára; mert 
az egyesület gyarapodását, felvirágzását csakis így
érheti el.

Végül megköszönve a tisztelt közgyűlésnek a 
megválasztásunkkal belénk helyezett szives bizalmat, 
alapszabályaink értelmében tisztségünkről ezennel lekö­
szönünk.

A közhelyesléssel fogadott elnöki jelentés titán 
előterjesztetett az egyesület 1891 ik évi pénztári tor 
galmáról szóló pénztárnoki kimutatás, mely szerint 
péuztármaragvány volt 1890 ről 392 Irt 49 kr., beira 
tási illeték 1 írt, tagsági dijakból 432 írt 52 kr., bor- 
zsolya gyűjtésekből 43 trt 35 kr., nyeremény az I860, 
államsorsjegy után 5 trt 73 kr., a takarékpénztárilag 
elhelyezett tőkéből kivétetett 104 írt, templom adoma 
nyok 14 trt 22 kr., a népkonyha részére befolyt 170 
trt 50 kr., a nőegylet részére adományoztak Farkas 
Dávidné 10 irt, Bisehitz Johanna 50 irt, Rosenberg 
Henriette 2 trt, Eisenstein Regina 2 trt, zala-egerszegi 
takarékpénztár 40 trt, Radoeza János 50 trt, budai 
Goldberger Károly 15 írt, Kaiser Eugenia 5 trt, Ro­
senberg Zsigmond 3 trt, Szigethy Antal 1 trt, Weisz 
Arnold 5 írt, Weisz Ede 3 trt 20 kr. Junker Elek 40 ' 
kr., összes bevétel 1350 írt 51 kr. Kiadások : Szolga 
fizetése 63 írt 85 kr., havi segélyekre 353 frt, a nép­
konyha fenntartására 324 frt 53 kr., rendkívüli segé­
lyekre 189 frt, szegény gyermekek lan it tatására 89 frt 
60 kr., betegeknek 36 fit, betegágyasoknak 16 frt, 
takarékpénztárba betétetett 250 frt, pénztármaradvány 
1891. december 31-én 28 trt 53 kr., összesen 1350 frt 
51 kr. Az egyesület vagyona 1891. december 31 én : 
pénzkészlet 28 frt 53 kr,, 1 db. I860 iki államsorsjegy 
140 frt, 1 db. tnagy. jelz. hitelbank nyer. kötvény 115 
írt, 3 db. osztrák ezüst járadék á 93 trt 279 frt,

hely, minő Sümeg, méltán megérdemli, hogy kebelében ( 
ez is feltaláltassák. Ez év jelentékenysége az is, hogy 
az Önképzőkör alapszabályai helybenhagyva és zára 
dókkal ellátva, a szolgabiróhivatal utján a magyar kir. 
belügyminisztériumtól 10,424. sz. a. visszaérkeztek.

1876. január 2-án elnöknek Eitner Sándor válasz 
tatott, kit ez időtől évek szakadatlan során át vagyunk 
szerencsések körünknek manap is közkedveltségül elnö­
kéül tisztelni,

1877. Őszén Ramassetter Vince lovag, kinek el- 
iunyt jóságteljes nejét, Kompanik Zsófiát, városunk 

szükölködőinok angyali támaszát, 1876. február 6 án 
emelé körünk gyászkocsiján és kiséré roppant néptö­
meg, — fáklyák és gyászlobogók között örök nyugal- J 
mára, — egy, a haladás és tökélyesbülés jelképét vi­
selő, vastag arany rój tu, nagy értékű, nehéz fehér selyem 
zászlóval ajándékozó meg az önképzőkört, mely dísz 
zászló ünnepélyes kivonulások alkalmával elül vitetik.

1878. január 1-i közgyűlés Binder Péter városi 
jegyző s köri tagtárs elhunyta felett, ki e körnek, — 
mint láttuk, — létrehozatalán azon időben fáradatlan 
buzgalmat fejtett ki s első korszakában elnöke, aztán 
élte fogytáig állandó tagja volt, fájdalomtelt mély rész­
vétét nyilvánította s igtatta jegyzőkönyvébe.

A természet másíthat lan örök törvénye csakhamar 
újabb csapást mért körünkre. Ramassetter \ ince lovag­
nak, körünk díszelnökének s több mint atyáskodó jóte­
vőjének, kinek és áldott emlékű nejének köszönheti 
Sümeg legnagyobb részt az ő szellemi haladását, száz­
ezer forintot meghaladó alapítványaikból a kisdedóvoda, 
a reál- és felső leányiskola fennállását, — a kor magas 
igényeit oly jól felfogó — a közműveltség felvirágoz 
tatásáért oly bő kézzel adakozó, a legfelsőbb királyi 
kegyre méltatott s érdemeiért arany érdemkereszttel 
díszített igaz honpolgárnak, kinek neve nemcsak széles 
gzép honunkban, hanem a legtávolabb külföldön is ős

9 db. magy. vörös kereszt egyleti sorsjegy a 12 frt 108 
frt, a zala egerszegi takarékpénztárban 3 betét' köny­
vön 1138 frt 88 kr. s igy az egyesület tiszta vagyona 
1809 frt 41 kr. . .

Ezzel kapcsolatban előterjesztetett a számvizsgáló 
bizottság jelentése, mely szerint a számadást és a pénz­
tárt rendben találta s igy indítványára a pénztárnoknak 
a felmentvény megadatott.

Ezután a közgyűlés úgy az elnöknek, valamint a 
tisztikarnak és a választmánynak ügy buzgó munkássá­
gáért jegyzőkönyvileg köszönetét fejezvén ki, megejte­
tett a választás következő eredmény nyel:

Rosenberg Henriette elnök, Graner Teréz alelnök, 
Rosenberg Janka pénztárnok, Hajik Mari jegyző; — Ber­
ger Ceciha, Deutsch Babette, Erdős Lina, Fischer Fride­
rika, Fischer Katalin, Heinrich Janka, Goldner Laura, 
Isoó’ Amália, Isoó Vilma, Kőim Regina, Krosetz Kletnen- 
tin, dr. Mangin Károlyné, Ragendorfer Lujza, Rechnitzer 
Hennin, Stern Anna, Stern Nanette, Tahy Rozália, 
Veisz Fáni választmányi tagok.

A tűzoltó egyesület közgyűlése.
A zala-egerszegi önkénytes tűzoltó egyesület évi 

rendes közgyűlését Boschán Gyula egyleti elnök elnöklete 
alatt t. hó 13-án tartotta.

Elnök a közgyűlést az alapszabályok értelmében 
határozatképesnek nyilvánítván, az ülést megnyitja s 
az évi jelentést felolvastatja.

Az évi jelentés első sorban megemlékezik az egyesület 
régi sérelméről, hogy szerei rendetlenség közt vannak, 
pusztulásnak indulnak; mivel alkalmas szertárral az egye­
sület még mindig nem rendelkezik. F. évi február 27-iki 
választmányi ülésből tűzrendészed szabály rendeleti ter­
vezet küldetett a városi hatósághoz elfogadás végett. E 
tervezet szerint a város összes lakossága, kik az egylet­
nek nem tagjai, 20—45 éves korukig , bizonyos , meg­
határozott díjat tartoznak fizetni a tűzoltó egylet pénztá­
rába, ezen kívül a házakra is osztályok szerint bizonyos 
évi díj vettetik ki. Az igy befolyó dijakból építene az 
egylet szertárt és a szükséges szereket beszerezné. E 
módon lenne gyökeresen javítva a jelenlegi állapot. — 
Az 1892 ik évben tartott az egylet egy közgyűlést és 
négy választmányi ülést, melyeken 43 ügy nyert el 
intézést. — Volt 4 kivonulás és 6 gyakorlat, melyek 
alkalmával rendgyakorlat, gépek kezelése és kürtjelzés 
gyakoroltattak. — Két tüzeset fordult elő, egy a pap 
utcában és egy a rét utcában, — A Sopronban meg­
tartott X ik országos közgyűlésen 7 tag vett részt; az 
egyletet Kovács Károly tőparancsnok képviselte. Ezen 
közgyűlésen az országos tűzoltó szövetség alapszabályai­
nak módosítását is tervezték, még pedig a vármegyei 
szövetségek hátrányára, amennyiben a tervbe vett módo­
sítás szerint a vármegyei szövetségi elnökök az országos 
szövetség választmányából kiszoríttattak volna, azonban 
az egylet képviselőjének nagyon is indokolt felszólalá­
sára a módosítást elvetették.— A belügyminiszter felhí­
vására múlt évben Budapesten rendezett Il ik országos 
tűzoltó szaktanfolyamon Nagy Antal egyleti titkár vett 
részt és tűzoltó tiszti in inősit vényt nyert. E tanfolyamon 
mintegy 60 vidéki tűzoltó tiszt nyert hasznos gyakorlati 
és elméleti kiképzést. — Az egyletnek az 1891-ik évben 
volt 61 működő, 180 pártoló, 12 segélyző s 5 alapító 
tagja. — A működő tagok közül 56-ot látott el az egylet 
ruházattal. — A jelentés szerint a város által a ruha 
beszerzési alapra éven kint költségvetésileg megállapított 
150 frt négy év óta nem fizettetett ki, bár a városi 
költségvetésben fedezetéről gondoskodva volt s ez az 
oka, hogy a csapat részére oly szükségessé vált egyen­
ruhát beszerezni ez ideig nem lehetett A csapat
tagjai közül Steiner Zsigmond és Dom by Pál X éves 
Stefanecz József, Gang! Ferenc, Hcigl János, Czech- 
meiszter József, Varga Ferenc, Ebedli István, Németh 
Lajos, Vizlendvay Károly, Szabó György, Jakocs József, 
Tóth József, Neumann Bernát, Molnár Ferenc, Gangl 
Ignác, Csoknyai István V-éves szolgálati éremmel diszít- 
tettek fel. — Az egylet az 1891-ik évre 60 működő

mertetett és tisztelettel említtetett, a magyar ipar és 
közelőhaladás útmutatójának és díszének ez év május 
hava 10 én történt gyászos ki inul tát fájdalmasan hir­
dették a szomorúan szóló harangok. Hetvenkét éves 
volt, de korán szállt sírba, mert nagy emberbarát volt. 
A kör elkövette a lehetőt, hogy az elköltözött nagy 
lélek porhüvelye minél megilletőbb komoly ünnepélyes­
séggel kisértessék örök nyugalma helyére. Áldásban 
fog élni boldog emléke körünkben és városunkban és 
évszázakig hatni.

1882. júniusban Eitner Sándor elnök tudatja az 
igazgató választmány nyal, hogy az uradalomnak a 
piacon fekvő 2. szám alatti bérháza felsőbb intézkedés 
nyomán elárvereztetni fog; kérdezi azért a választmányt, 
hajlandóé kérdéses házat a kör számára megszerezni? 
A választmány köszönettel fogadván ez értesítést, igenlő 
választ adott és felkérte elnököt ezen igen alkalmas 
helyen fekvő s a kör igényeinek megfelelni idoinitha- 
tónak látszó ház lehető megvételében való szives köz­
benjárásra. Néhány napra már közgyűlés elé terjeszt­
hető elnök, hogy azt meghatalmazásához képest a kör 
számára csakugyan megvette. Ezt a gyűlés örömmel és 
helyesléssel fogadta és elhatározta, hogy a ház célszerű 
terv nyomán haladéktatanul s alapjából újon an emele­
tesre épittessék. Elnöknek szives fáradozásáért köszönet 
szavaztatott és építészekkel a szerződés csakhamar meg­
köttetett.

Elnökünknek beismerésre méltó ébersége és min­
dent felkaroló tapintatossága, úgy háznagyunknak vele 
született fürgesége eredményezhető, hogy házunk, amint 
áll, a közkívánatnak eleget téve — késő őszre igaz — 
elkészült és Szilveszter napra kellően felszerelve és be­
rendezve a köri tisztelt tagok további rendelkezése alá 
bocsájtathatott. A saját épületbe leendő áthelyezkedés 
idejét körünkben már az építkezés közben Szilveszter 
napjára tüzögették ki, amúgy is vasárnapra esvén az.

taggal az országos segélyalap tagjai sorába belépett. — 
Az egyesület vagyoni állapota a számadások adatai szerint: 
1890-ik évi pénztári maradvány 846 frt 28 kr., tagsági 
díjakból befolyt 341 frt, Szabó Samuné örökösei adománya 
50 frt a zala-egerszegi takarékpénztár adománya 20 frt, 
Zalamegye adománya 50 frt, tekeverseny bevétele 134 
85 kr. egyleti szerek használatáért befolyt 9 frt t>0 kr. 
Radoeza János adománya 50 frt, tőkék után kamat 
41 frt 24 kr., hátrálék tiszteknek kiadott szövetért 3 
frt 99 kr., hátrálék tagsági dijakból 70 frt 50 ^ kr., 
összesen 1.545 frt 87 kr., a kiadások összege 6J7 frt 
62 kr. s így pénztármaradvány 878 frt 25 kr. A beteg 
segélyalap vagyona 1891. végén 2.020 frt bn kr., 
Hanthy Ferenc alap 183 frt 28 kr. és 1 db 200 frt 
névértékű takarékpénztári részvény, zene alap 36 Irt 
94 kr., szertár alap 1.055 frt 65 kr., lóbeszerzési alap 
208 frt 81 kr„ magán alap 57 frt 30 kr. — Az egylet 
ingó vagyona leltár szerint mintegy 4.000 forint.

Az elnöki jelentést a közgyűlés helyeslőleg tudomá­
sul vette. Tekintve, hogy az egylet az elnöki jelentés sze­
rint már négy éve nem kapta meg a várostol a ruha beszer­
zésre évenként költségvetésileg megái apított loO lt)0 
forintot úgy, hogy az egyletnek jelenleg a várossal szem 
ben 600 frt a követelése: a közgyűlés az elnököt, mint 
városi képviselőt, megbízta, hogy a legközelebbi kép 
viselőtestületi ülésen ez ügyben a város polgármesteré 
hez interpellatiót intézzen a dolog rendbehozata végett.

Olvastatott a választmány részéről az egyleti 1891-ik 
évi számadások megvizsgálása végett kiküldött bizottság 
jelentése, mely szerint a számadás és az egyes alapok 
pénzkészlete teljes rendben találtatott. A közgyűlés az 
alapszabályok értelmében a számadást Czukelter József, 
Fischer László és Weisz Tivadar egyleti tagokból álló 
bizottságnak felülvizsgálat végett azzal adja ki, hogy a 
vizsgálat eredményéhez képest Gombás István pénztár­
noknak a felmentvényt a közgyűlés nevében adja meg.

Ezután elnök maga és tiszttársai, valamint a vá­
lasztmány nevében a bizalmat megköszönve, leköszönt 
s felkérte a közgyűlést a választás megejtésére és e 
célból korelnök választására.

A közgyűlés méltányolva Boschán Gyula elnöknek 
az egylet vezetése körül éveken keresztül tanúsított 
ügybuzgó működését és fáradhatlan tevékenységét, őt 
újból egyhangúlag, zajos éljenzés közt elnöknek meg­
választotta, aki a felé irányult tüntető megtiszteltetést 
megköszönve, az elnökséget elfogadta és elnöklete alatt 
a választás folytatólag szintén egyhangúlag következő- 
kép ej te tett meg:

Udvardy Ignác alelnök, Nagy Antal jegyző, 
Gombás István, péuztárnok, Hajik István ügyész, dr. 
Isoó János orvos.

Választmányi tagok: a) az egylet pártoló tagjai 
közül Balaton József, Breisach Samu, Csertán Károly, 
dr. Czinder István, Fangler Mihály, Németh Elek; b) 
a csapat tagjai közül: Mórocz József, Horváth Gyula, 
Molnár József.

A számvizsgáló bizottság tagjaivá Czukelter József, 
Fischer László és Weisz Tivadar választattak.

Az 1892-ik évi költségvetés 1945 frt 45 kr. be­
vétellel, 674 frt kiadással azzal fogadtatott el, hogy a 
bevételbe a város részéről az egyletnek járó 600 forint 
kizárólag a csapat ruházatának beszerzésére fordíttatik ; 
e követelés kiegyenlítése esetén a kiadás 600 írttal 
növekedik s így tulajdonképen 1.274 írttal irányoz­
ta tik elő.

Tekintve, hogy a tiizoltószerek kikölcsönzése után 
igen csekély összeg szokott befolyni, amely épen nem 
áll arányban azon kárral, melyet ily esetekben a szerek 
pusztulásával az egylet szenved: a közgyűlés határoza 
tilag kimondotta, hogy többé szereit senkinek sem fogja 
kikölcsönözni.

A közgyűlés a csapat tagjai közt levő külön segé- 
, lyező alapnak továbbra való fenntartását azzal mondotta 
I ki, hogy a csapat tagjai az évi 1 frt 20 kr. tagsági 
* díjról kötelező nyilatkozatot állítanak ki annak kijelen­

tésével, hogy amennyiben a tagsági dijat nem fizetnék

És valóban ünnepélye lett ez a körnek, emelvén azt 
egy említésre méltó körülmény is, melynek bővebb 
kifejtésére ez előadásomban pár évvel vissza kell men 
nem. Ugyanis: már 1878 diki egyik gyűlésen felmerült 
egy indítvány, mely méltányosnak tartotta, hogy a kör 
egy -. évekkel ezelőtt tova származott s ott el is halt 
—volt legbuzgóbb tagjának, úgyszólván alapítójának 
és legelső titkárának egy kis megemlékezést szentelne. 
A gyűlés az indítványt magáévá tette, őszinte részvétét 
fejezte ki az illető elhunyt felett, mert az nem más, 
mint Bozóky János, kiben körünk egykor nagyban az 
ő egyik áldozatkész, fáradhatatlan nemes keblű alapí­
tóját, ügybuzgó első titkárát ismerte és tisztelte ; egy­
úttal határoztatok, hogy menesztessék a boldogultunk 
özvegyéhez Nagy-Kállóra a kör sajnálatát tolmácsoló s 
vigasztaló, de egyszersmind halála napjáról tudakozódó 
irat, hogy arról megbizonyodjunk. Vonatkozó közben­
járásra Kutassy János másod elnök Ígérkezett, mint 
volt kebelbarát s 1882-ben megszereztethetvén a tisz­
telt elhunytnak egy kisszerű arcképe, ezt egyik volt 
sümegi tanítványa Taschek Gyula gyergyóditrói rajz­
tanár ígérkezett olajfestékkel életnagyságban vászonra 
tenni s ígéretét beváltván, a kép fent említett kitűzött 
időre megérkezett és Exncr Alajos helybeli főtanitó s 
karnagy szépen szerkesztett emlékbeszéde közben ün­
nepélyesen lelepleztetek. így lek ünnepélyünk teljesebb, 
így tisztelte meg a tiszteletre méltó kör Bozókyt, kit 
éltébéu szeretett, holta után is és méltán. A keletkező 
polgári körnek ő ringatta bölcsőjét; az avultság békéi­
ből kibontakozó s önálló szervezetté váló és egészséges 
eszméket valló és terjesztő körünknek ő volt a legelső 
megálmodója.

Felépülvén a ház, igen természetes, hogy a köri 
tagok, mint egy és ugyanazon család tagjai, elfoglalták, 
bele költöztek. Ezzel a kör tisztelt családja azon kel- 
lemetes helyzetbe jutott, kogy megmenekült bérlett
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rp^ egyletet, lel jogosítják, hogy ez a hátralékot rajtuk 
' jit|e„ végrehajtás utján is beveheti.

Végül kérvényileg megkeresi a városi tanácsot, 
|i0,ry utasítsa a kapitányi hivatalt, hogy tüzesetek al­
timával közege által gondoskodjék arról, hogy a szük- 
/.u-es fogatok a tűz színhelyére állíttassanak; mert j 

vnnek nagy hiánya volt tapasztalható a legutóbbi tüz­
eset alkalmával.

Az önsegélyző egyesület közgyűlése.
A zala egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület 

rV. Vl.mles gyűlését Fischer László vezérigazgató elnök 
!r.tc alatt I. hó Li án tartotta saját helyiségében.

Llnöklő vezérigazgató c másodszorra egybehívott 
kii-z'-viilést határozatképesnek nyilvánítván, azt meg­
nyitotta s felolvastatta az igazgatósági évi jelentést.

Az évi jelentés fényesen igazolja, hogy a kozön- 
évről évre fokozódottabb bizalommal viseltetik ezen 

intézmény iránt, amely bizalom azáltal uyiivánúl, hogy 
z e„yes csoportokban a résztvevők száma mindig ieiül- 

iialadj'a a lebonyolítás alá eső csoportban résztvettekét.
\ lebonyolítás alá eső 14-ik csoport kötvényállománya ) 
iolt 55.615 trt 6U kr., a 15 ik csoporté 51.520 irt, a j 
ló-iké 37.297 írt, összesen 144.433 írt (50 kr. Ezen | 
összegből kölcsönvett a 14 ik 3 éves csoportnál 52 ke- ) 
veskedő 36.929 írt 60 krt, 42 iparos 7.945 trt, 15 föld i 
m;ves 2.730 irtot, 15 hivatalnok 3515 irtot, egy testületi 
;HX) irtot, 218-an különféle osztályból 4.196 forintot' 
vagyis 343 esetben kölcsön vétetett 55.615 irt 60 kr., • 
i iő-ik 2 éves csoportnál 46 kereskedő 3«.922 írt, 42 | 
,.,aros 5.170 irtot, 4 töldmives 1.050 irtot, 14 hivatal­
suk 4.950 irtot, 1 testület 750 irtot, 103 an különféle 
osztályból 1.678 irtot vagyis 210 esetben kölcsönvéte­
tett 51.520 trt; a 16-ik egy éves csoportnál 37 ke­
reskedő 25.125 irtot, 26 iparos 6.010 trt 50 krt, 7 
töldmives 1.250 írt 50 krt, 15 hivatalnok 3835 irtot, 
4P en különféle osztályból t.076 trt 50 krt, összesen 134 
,.Jetben kölcsönvétetett 37.297 irt 50 kr. E statisztikai 
adatok tanúsága szerint a társadalom minden osztálya 
városunk lakosainak számarányához képest tagja ez 
intézetnek. Kiemeli a jelentés ama körülményt, hogy a | 
14 ik csoport betétei a mérleg szerint 89.639 irtot tesz- ! 
itek, amelyből 55.615 írt helyeztetett ki s így a ten- 
maradó 34.023 irtot olyan tagok fizették be az egyletbe, 
akik ennek üdvös működését elismervén, betéteikkel 
támogatni kivárják az egyesületet, valamint olyanok 
részéről, akik mindennapi tárasztó munkájuk bérének 
fölöslegéből a három évi időszak alatt kis tőkét akar­
nak maguk számára gyűjteni. A 17-ik uj csoport január 
1-én 2000 betéttel megalakult, ma azonban a hetetek 
száma a 3200 at meghaladja. — A leszámolás alá ke­
rülő 14 ik üzletcsoportnál a mérleg szerint a három évi 
jutalék 9552 irt 60 krt tesz, melynek felosztására vo­
natkozólag az igazgató választmány a felügyelő bizott­
sággá! egyértelemben javasolja, hogy a tartalékalapra 
6V trt, a felügyelő bizottság tiszteletdijára 45 trt, a 
tisztviselők és leszámolókuak napi- és tiszteletdijára 
130 trt 60 kr. fordittassék s az ennek levonása után 
megmaradó 9317 írtból a 2662 db. 25 krajcáros törzs 
betét mindegyikéie jutalékul 3 írt 50 kr. tizettessék.

Előterjesztetett az egyes csoportokról készitett 
mérleg- és vagyon kimutatás, mely szerint a lebonyolí­
tás alá kerülő 14-ik csoportnak a mérleg szerint va- 
i/youa: pénztármaradvány 16.623 irt 98 kr., kihelyezett 
tőkék 55.615 irt 60 kr., folyó számlának 2140 írt 96 
kr., betétszámlának 19.675 trt, fizetési előlegre 24 trt 
58 kr., hátralékok 20.099 írt 7 4 kr,, üsszen 114.179 
írt 86 kr. TeHr: betét 2662 db. 25 kros törzs betét 
után 103.818 trt, átmeneti kamatok 150 trt, tartalék- 
alap 719 írt 26 kr., jutalék 9492 írt 60 kr. összesen 
114.179 írt 86 kr.

Az igazgatósági jelentés és a mérleggel kapcso­
latban felolvastatott a felügyelő bizottságnak a mér­
legre, valamint a felosztást illetőleg az igazgató választ 
mány évi jelentésében foglalt javaslatra tett véleménye.

A közgyűlés a mérleget az igazgató választmány 
és felügyelő bizottság egybehangzó javaslata értelmében 
megállapítja és a lebonyolítás alá kerülő 14-ik iizlet-

helyiségek kilincseit drága pénzért nyitogatni, moleged- 
lietik a saját tűzhelyénél és lengetheti lobogóját a maga 
erkélyéről. Körünk újjászületésének, helyre állításának 
feltűnését üdvözöltük, midőn felvirradt ránk a bevonu­
lás nagy napja, mely bennünket szabadabb lélegzéssel 
töltött el; összejöttünk az uj helyiségben s cselekmé­
nyünknek vallásos színezetet tulajdonítandók, a Ramas- 
setter-íéle díszzászló elővitele mellett a vasárnapi 9 órai 
isteni szolgálaton megjelentünk, melynek tartama alatt 
a régi dalárdának köri tagjai zengtek lángoló örömmel 
és szent lelkesedéssel. Azután megint diszmenetben 
visszavonultunk ide az épület emeleti nagy termébe, 
hol a „Szózat14 elhangzása után elnök az uj helyiséget 
szép alkalmi beszéddel felavatta és ezen jelmondatának 
nSegits magadon s megsegít az Isten is" mint kiinduló 
pontnak avatottan kifejtett és szivekhez irányzott — 
de a szemekre is hatott — tartalmas körülbeszélésével 
rendeltetésének, az önképzés további gyakorlatának és 
éltalános művelődés térfoglalásának oda szentelte. Erre 
Kutassy János másod elnök vette fel a szót, összeha­
sonlítván s különböztetvén körünk azelőtti állapotát a 
mostanival; kiemelte a ház létrehozásában különösen a 
kör szeretve tisztelt elnökének Eitner Sándornak óriási 
részvételét, ki az egész építkezés alatt vonós állatait 
szükséghez képest s cselédségét szabad rendelkezésre 
boesátá. A jelenvoltak éltették az elnököt s a köri 
tagokat s elnök zárszavában intette tag társa it a test­
véries összetartásra s egymás kölcsönös becsülésére, 
éltette a királyt, a hazát s hazánk hontalan nagy Hát 
Kossuth Lajost és a haza milden hű polgárát; kitűzte 
egyúttal az év utolsó estéjén szokásos hálaadás után e köri 
helyiségben azonnal magtartandó „Tisztújító nagygyű 
lését“ s ezzel a délelőtti ünnepély a „Hymnusz“ elzen- 
gésc után véget ért. tVégu k0v)-

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1892. évi 12 ik számához.
csoportnak 9492 írt 16 krt tevő jutalékának felosztá­
sára nézve elfogadja az igazgató választmánynak a 
felügyelő bizottság által is helyeselt javaslatát, mely 
szerint egy-egy 25 kros törzsbetét után a három évi 
jutalék 3 írt 50 krban állapíttatott meg s elhatározta­
tott, hogy a jutalékok kiűzetése az intézet helyiségében 
kedden és csütörtökön délután eszközöltetik.

Az 1891 -ik évre vonatkozólag a közgyűlés úgy 
az igazgatóságnak, mint a felügyelő bizottságnak a tel- 
mentvényt megadta.

Az 1892-ik évi költségvetés a múlt évihez képest 
változatlanul állapíttatott meg.

A közgyűlés utolsó tárgyát az igazgatóságból ki­
lépő négy tag helyének betöltése és a felügyelő bizott­
ság megválasztása képezte. Az alapszabályokban előirt * 
titkos szavazás foganatosítása végett Breisach Samu, j 
Goldner János és Veisz Tivadar részvényesekből álló! 
szavazat szedő bizottság választatott. Az elrendelt sza- j 
vazás befejezése és a szavazatok összeszámítása után ! 
kihirdettetett az eredmény, mely szerint az igazgató- :

! ságba Baján József, Boschán Gyula, Fischer László és í 
i Udvardy Ignác választattak, a felügyelő bizottság tag 1 
I jaivá Biichler Jakab, Heinrich Pál és Udvardy Vince j 
i választattak meg.

Gyűjtés a felvidéki ínségesek részére
A zala egerszegi polgári leányiskola néhány nővén 

déke — mint lapunk mtilt számában említettük — a 
felvidéki ínségesek részére gyűjtést eszközölt, melynek 
eredményét alább közöljük.

Grünhut Regina és Jang Ilona 1. osztályú tanulók 
gyűjtése: Grész Károly 1 trt 50 kr., W. M. 20 kr., 

í Horváth M. 20 kr., G. W. 20 kr., Csillag S. 10 kr., .■ 
özv. Krizmaniehné 25 kr., B. B. 10 kr., Kremzir B. \ 
20 kr., S. K. 10 kr. összesen : 2 trt 85 kr. |

Kováts Ilonka 1. osztályú tanuló gyűjtése: Kováts j 
József 50 kr., Kováts Józsetné 50 kr., Simon Ignáené j 
30 kr., Remin Ella 30 kr., Spúr Jánosne 1 trt, N. N. 
25 kr., Mayer ,Jánosáé 50 kr., Rotter Jánosné 1 frt. 
----- 4 írt 35 kr.

Kováts Magda és Nagy Irma II. osztályú tanulók 
gyűjtése: Thassy Ilona 40 kr., Legény Károlyné 40 kr., 
Rózsa B. 10 kr., Fagy Sándorué 40 kr., Strausz Lajosné 

1 50 kr., Gzibulka Gusztáváé 60 kr., Ritser Her min 30 
kr., Várossy MiháJyné 30 kr., Tahy Rozália 1 trt, 
Nagy Józsetné 20 kr., Preszler Gyuláné 20 kr., Deuts 
Ferencné 20 kr., Skublits Imre 40 kr., Frosch 
Lajos 30 kr., Weisz Izidorné 30 kr., Németh Eiekné 30 
kr., Egy százados 1 trt, Pantz hadnagy lTrt, Petrovits 
i frt, Gsáky gróf 1 frt, Árvay L. 2 trt, Berzeviczy E. 1 
trt, Tomasics Sándor 1 trt, Marton László 1 frt, Hor­
váth István 1 trt, Haiden 1 frt, Paczovszky 1 frt, 
Filers Frigyes 1 frt, Graner Jakabné 20 kr.. Kováts Bella 
40 kr., Vehofsits 20 kr., Mondshein Ilka 20 kr., Pochner 
Ferencné 50 kr., Part Sándorné 20 kr., Boschán Ü. 
20 kr., Báder Pál 10 kr., Fangler Mihályué 40 kr., 
Heinrich Vilmos 50 kr., Rosenthal Gyula 30 kr., 
Breisach Lenke 30 kr., Handler József 40 kr., Kummer 
Gyuláné 40 kr., Rechnitzer G. né 45 kr., Lányi Kái- 
máuné 1 frt, Lányi Kálmán 1 trt, Alice 40 kr., Nagy 
G. né 4u kr., dr. Isoóné 40 kr., Csertán K. 1 frt, Autós 
Róza l frt, Hajik Istvánná 50 kr., dr. Mangin Károlyné 
50 kr., N. N. 40 kr., Hrabovszky 40 kv., Botfy Lajosué 
40 kr., N. N. 20 kr., N. N. 20 kr., Stumme 50 kr.. 
Főzmeyer Lajosué 50 kr., Horváth B. 10 kr,, N. N. 
50 kr , Paukovits Gy.-né 50 kr., N. N. 02 kr., N. N. 
10 kr., Klein 10 kr., Kosztolitz M. 48 kr., W 30 kr.. 
Nagy Károlyné 20 kr., Lénárd M.-né 60 kr., Málics 
Józsetné 50 kr., Skublics Jenőné 1 frt, Koller Jánosné 
40 kr., Király Jánosné 20 kr., Gózony Lászlóné 1 frt, 
Németh Béla 1 frt, dr. Háry István 1 frt, Háry Istvánná 
1 frt, Orsits Ferenc 50 kr., Többen 67 kr. — 42 i 
frt 62 kr. *

Gerencsér Mari, Németh Teréz, Hencz Apoloma és 
Németh Irén 11. osztályú tanulók gyűjtése: Polgár Jánosné 
50 kr., Klosovszky E.-né 10 kr., Keléné 30 kr., dr. 
Kele 40 kr., Péterfy Sándor 25 kr., Farkas Imre 40 
kr., Gyük Ilka 20 kr., Aág Miklósné 20 kr., Seregélyes 

j Istvánná 4 kr., Klosovszky M. 10 kr., Mautner I.-né 
I 10 kr., Gerencsér Mari 10 kr., Pirity J.-né 20 kr., | 
! Szidnay Fánni 10 kr., Varga Gy.-né 10 kr., Gerencsér j 
j L. 14 "kr. 3 trt 23 kv.

; Farkas Iza II. osztályú tanuló gyűjtése : Bem Jánosné
l 10 kr., Horváth Béláué 20 kr., Farkas Irma 20 kr., 

Farkas Iza 20 kr., Farkas Lajos 4 kr., Möldner Ferencné 
10 kr., N. N. 20 kr., Papp Aladár 30 kr. 1 frt 34 kr.

Bogáén Olga. II. osztályú tanuló gyűjtése: Gneisz 
Erzse 40 kr., Erdős Levente 25 kr., Szigethy Margit 
20 kr. - 85 kr.

Fenyvesi Aranka és Rechnitzer Gizella ill. osz­
tályú tanulók gyűjtése: Weiser 50 kr., Fény vési Miksa 50 
kr., Kaufmann U. 20 kr., Rosencheim 20 kr., Raszter S. 
50 kr., Rechnitzer M. 50 kr., Biichler Berta 50 kr., 
Goldner L. 30 kr., Rágendorfer S. 50 kr., Weinberger 
J. 50 kr., N. N. 20 kr., Grünvald L.-ué 30 kr., Krosetz 
J. né 30 kr., özv. Weiler V.-né 30 kr., N. N. 10 kr., 
Róza Atlína 20 kr., Guttmanné 30 kr., dr. Hajós-né 
50 kr., Boschán Gy.-né 50 kr., dr. Rosenthal Jenő 50 
kr., Weisz Eduárdué 50 kr., N. N. 50 kr., Gyarmati 
V.-né 30 kr., Rosenthál Gyuláné 30 kr., Rágcudoríer 
J. 50 kr., Weisz Fánni 30 kr., N. N. 20 kr., N. N. 
30 kr., özv. dr. Gránerné 50 kr., Heinrich Janka 30 
kv., Rosenberg Janka 30 kr., Schwarcz Mónié 30 kr., 
Kőim S.-né 30 kr., Rosenberg Henriette 1 frt, dr, Isoó 
1 trt, Gráuer Berta 50 kr., Gráner Ernő 1 frí, Gráner 
Teréz 1 frt; Rechnitz Samuué 50 kr., Balassa B.-né 
20 kr., N. N. 20 kr., Dregály Mariska 1 irt, Engelstnann 
30 kr., Udvardy Ilona 40 kr., N. N. 1 írt, i frt, Jáhn 
Ferenc 1 frt, Spigel Gyuláné 50 kr., Fischer L.-né 
30 kr., Komin J. 20 kr., Antos Róza 20 kr., Balba 
Irma 10 ki-. 22 írt 90 kr.

Kováts Jolán, Jámbor Fánni és Simon Ilona 111. 
osztályú tanulók gyűjtése: Réthi Gábor 1 írt, Katonáim 
Krób Róza 1 frt, tichmidtné Réfy Eleuóra 1 frt,

Hubinszky Etel 1 frt, Balba Irina 50 kr., Erdősi Jolán 
34 kr., Jámbor Fánni 10 kr., Papp János 30 kr., 
Kraxner Jánosné 20 kr., Ruzsicsné 40 kr., Rigó F.-né 
30 kr., Németliy Ignáené 40 kr., Hutter G. 20 kr., 
Baumgartner J. 20 kr., Schiliné 10 kr., N. N. 25 kr., 
Muzsikaié 30 kr., N. N. 10 kr., N. N. 20 kr., Magyar 
L.-né 20 kr.. Németh Irén 30 kr., N. N. 20 kr., ilencz 
Apoloma 10 kr., Albert J. 20 kr., Gáspár Mihály 10 
kr., Prem Mariska 20 kr., Kováts István 20 kr., Kováts 
Jolán 50 kr., Kováts Ilona 20 kr., Kováts Iza 50 kr., 
Kováts Ida 75 kr., Kováts Jenő 20 kr., Máté Mari 
20 kr, 11 trt 74 kr.

Mayländer Janka és László Mari IV. osztályú 
tanulók gyűjtése: Krosetz Gyuláné 30 kr., Hellerné 60 
kr., özv. Botkáné 50 kr., Isoó Alajos 1 frt, özv. Laky 

; Józsetné 1 írt, Csesznák Meláni 30 kr., özv. Hidejhné 
50 kr, dr. Cziuder István 3 frt, Sleininger E. 20 kr., 
N. Adél 20 kr., Szabó 10 kr., Farkasné 10 kr., Pirity 
Gáspárné 30 kr., özv. Kováts K.-né 50 kr., Seökröuyös 
Irma 10 kr., Gzukelterné 20 kr., Mohiárué. 10 kr., 
Berger J.-né 20 kr. 9 írt 90 kr.

Lacher Ltel és Németliy Lujza IV. osztályú tanulók 
gyűjtése: Lacher .Józsetné 43 kr., özv. Háry né 30 kr., 
N. N. 25. kr., Nagy Lajosué 40 kr., Szeesódy M. 10 
kr., D. A. 50 kr., Szalay l. 20 kr., Páslek J. 20 kr., 
Bogdán < tlga 20 kr., Bajotnyné 20 kr., Czinderné 10 kr, 
Vöczköndyné 20 kr., Riedlmeyer Róza 20 kv., Keszel- 
dorlerné 20 kr., Z. A. 20 kr., Kántor M. 1 frt, 
Goldtiugerné 10 kr., Miszory l.-né 10 kr., Kováts 
Istvánná 20 kr., Szabó Teréz és Fánni 50 kr., Libentrittné 
12 kr., özv. Skublits Lászlóné 10 kr., Háczky K. 1 trt, 
Keléné 20 kr., id. Némethi Ignác 10 kr., R. M. 20 kr., 
Németliy Lujza 20 kr., N. N. 20 kr., Derencséuy 
10 kr. 7 trt 80 kr.

Pochner Jolán, Berger Paula és 'logt Ilona 11. 
osztályú tanulóle gyűjtése: N. N. 20 kr., dr. Strausz S. 
1 írt, dr. Eőry özabó Jenő 1 írt, Bakonyi Vilmos 50 kr., 
Zarka Zzigáné 50 kr., Skublits Jenőné 1 írt, Szobotka 
Rezsőné 50 kr,, Farkas Mártouné 30 kr., Fürst Benedek 
30 kr., Hagymásy Gyuláné 50 kr., özv. Öry Pálné 40 
kr., N. N. 30 kr., Üorzsáuné 40 kr., Thassy Miklós 
40 kr., Boros imréné 40 kr., Bertalan Pálné 40 kr., 
Ahiszticsné 10 kr., N. N. 20 kr., N. N. 20 kr., N. N. 
10 kr., N. N. 10 kr., Keléné 30 kr., L. E. 30 kr., 
Fözmayerné 50 kr., Dobrik Lajos 1 frt, N. N. 30 kr., 
Cs. Cs. 15 kr., Gernya László 2 fit, Moritz Lajos 1 Irt, 
N. N. 10 kr., N. N. 10 kr., N. N, 20 kr., N. N. 20 kr., 
Skublits 40 kr., dr. Jámbor Márton 1 frt, dr. Horváth 
60 kr., özv. Botkáné 50 kr., dr. Gráner 65 kr., N. N. 
40 kr., N. N. 10 kr., Kováts Ilona 20 kr., dr. Cziuder 
István 1 írt, A . . . . 1 frt, Klosovszkyué 40 kr., dr.
Boschán Gyuláné 1 frt, Csertán Károlyné l frt, 
Goldschmidtné 30 kr.. dr. Háry 1 trt, N. N. 50 kr. 
N. N. 10 kr, — 25 trt 10 kr.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A zala egerszegi fögymnasium ügyében a vallás 

és közoktatásügyi miniszter megbízásából Spi*kó Lajos 
székesvehérvári tankerületi főigazgató a héten váro­
sunkba jő. A tanácskozmány elnöklete alatt f. hó 26. 
tartatik meg.

Keszthely város képviselő testületé f. hó 15 én
tartott ülésében Reischl Vencel városbiró, mint elnök, 
bejelentette Stocker Antal és Unterberger Ferencz kép 
viselők elhunytál, melyet az ülés fájdalommal vett 
tudomásul. A városi pénztárnoknak, Ulltnau V.-nek, az 
1891. évre vonatkozó számadása mulattatott be, mire 
a számvizsgáló bizottság nevében Lénárd Ernő jelenté, 
hogy a számadásokat tételről tételre tüzetesen megvizs­
gálták s örömmel győződtek meg, hogy a számadás 
példás renddel és gonddal van vezetve, s hogy szabály 
szerű napló és főkönyv is vezettetik, melyek alapján 
bármely pillanatban meglehet állapítani a pénztár állo­
mányt, igy p. o. tebr. 27 én a pénztárt rovancsolván, 
a napló szerint a zárlatot 12,740 frt 67 krban állapí­
tották meg, mely összegből 12.000 frt a helyb. taka­
rékpénztárban volt elhelyezve, 740 frt 67 kr. pedig 
mint pénztári készlet találtatott. Az 1891. évi háztartás 
eredménye a következő: Bevételek összege: 52.424 frt 
06 kr., kiadás 43.329 írt 62 kr. Pénztári készpénz 
maradvány: 9094 frt 44 kr. A pénztárnoknak a tel- 
mentvény megadatott. A városi tanács által kezelt ala­
pok megvizsgálásáról szintén Lénárd tett jelentést. A 
számadásokat rendben, a bevételi és kiadási tételeket 
igazoltaknak találták. Ezután következett a tanács 
jelentése az 1891. évről, mely tudomásul vétetett. A 
födött lovarda építése tárgyában az ezen czélból kikül­
dött bizottság tett jelentést. Az épület tervek a minisz 
terűim s a magyar áliamépitészeti hivatal által jóvá­
hagyatván, a lovarda épitése elfogadtatott, a kivitellel 
a tanács, illetőleg az épitőblzottság inegbizatott. Iloftnan 
Mór Keszthely utczái és tereinek gázzal leendő világí­
tása tárgyában ajánlatot terjesztett a képviselő testület 
elé. Az ajánlattevővel tárgyalás és beható tanulmányo­
zás végett Reischl Vencel városbiró elnöklete alatt 
bizottság küldetett, ki. Végül Giber J. és társai kérel­
mére a képviselő testület, egy második kéményseprői 
állásnak rendszeresítése tárgyában a megyei törvényha­
tósághoz folyamodás intézését elhatározta.

Március 15-ét, nemzeti ujjáébredésiink dicső nap­
ját, a zala-egerszegi polgári fiú- és középkereskcdelmi 
iskolai tanulók f. hó 15-én délután 3 órakor szép szá­
mú közönség jelenlétében az intézet rajztermében ülték 
meg a következő műsorral: Szózat. Előadja a zenekar. 
Kiss Lajos, önképzőköri elnök, elnöki megnyitója. — 
Petőd szobra előtt Reviczky Gyulától. Szavalja Farkas 
Eick VI. o. t. Negyven év Szász Károly tói. Szavalja 
Schwarcz Gusztáv VII. o. t. A márciusi napok mélta­
tása. Felolvassa Schneider János VI. o. 1. A márciusi 
ifjak Petőd Sándortól. Szavalja Fenyvesi Simon VII. 
o. t. Március 15. Reviczky Gyulától. Szavalja Török 
Ferenc VI. o. t. Jó Petőfi Lévay Józseftől. Szavalja 
Belső József VII. o. t. Hymnus. Előadja a zenekar.



Március 15-ikét hagyományos szokás szerint ez 
évben is megünnepelte a sümegi polgári önképzőkör. 
Eitner Sándor, a kör elnöke, tartalomdús beszéddel 
nyitotta meg az estét, mely után a dalárda „Hymnust“, 
később más össziiangzatú dalokat is énekelt. Az alkalmi 
beszédet Kelemen Karoly dr. reáliskolai tanár mon­
dotta, szokott ékesszólásával kellemesen kötötte le a 
hallgatók figyelmét. Bemutatta Pest város képét 1838. 
máre. 15-ről az árvíz által sújtott látványból, majd 
összehasonlította 1848. március lö kével. Szónoklatának 
varázsa alatt a közönség látszólag amaz időkbe merült 
elméletben, míg az események elsorolásával hazánknak 
reményt gerjesztő jövendő nagyságáról beszélve, zajos 
éljenzéssel jutalmazták a lelkes szónokot. Bódis Mátyás 
kereskedő Petőti máre. 15. költeményét szavalta el. A 
„Szózat“ elcueklése és az elnöki zárszó után a lélek 
emelő ünnepély véget ért. Később 70- 80 terítékű ban­
kett veit, melyen felköszöntők ben nem volt hiány. 
Eitner Sándor a szabadság, egyenlőség és testvériségre, 
később szintén ezen hármas tételről lakách Alajos is . 
beszélt; Kellemen Károly tanár Kossuth Lajosra emelte 
poharát. Bánti Alajos igazgató Magyarország aphoteosi- 
seről, midőn Kossuth Lajos a töldmivelő néppel kezet 
fog, beszélt; az egyenlőség eszméjét fejtegetvén, egye­
süljön a szellemi munkás az anyagi munkával foglal­
kozókkal «Sümeg, s ezzel közvetve hazánk fejlődésére. 
Amit őseink szereztek, azt nocsak megtaitani, hanem 
emelni, virágzását előmozdítani legyen a kör és mind­
nyájunk tő törekvése. Mondtak még több .felköszöntőt 
is az elnökre, a kör tisztikarára, iaaach Alajosra, di. 
Kellemen Károly szónokra, Pozsonyi József városbiró 
toasztjában tett indítványra azonnal 25 irtot gyűjtöttek 
az árvamegyei Ínségesek szamara.

Március 15-et Csáktornyán az összes tanintézetek 
és a polgárság szokott kegyelettel megünnepelték. Az 
intézeteken nemzeti zászlók lengtek. Képezdébeu h elmeiy 
Albert, polgári iskola ban Zrínyi Károly méltatták a nagy 
na,, emlékét. Népiskolában minden tanító saját osztályú 
ban beszélt a nagy nap jelentőségéről.

Marc. 15-iket Nagy Kanizsa néhány vendéglőjében 
is megünnepelték. Impozánsakban azonban sehol sem 
jutott*kifejezésre a nap nagy jelentősége.

Március l5 eí, a szabadság és egyenlőség kivívá­
sának 44-ik évfordulóját, a keszthelyi iparos ifjúság ez 
évben is szépen megünnepelte. A hideg szélvihar, mely 
máre. 15 én este dühöngött, nem engedte, hogy az előre 
megállapított programul szerint az ünneplők fáklyás 
zenével járják be az utcákat s általán hogy az ünnepély 
tő része a szabadban mehessen végbe. Megtartották 
tehát-az ünnepélyt Gyarmati nagy kávéházi helyisé­
gében és pedig a következőképen: Lang Károly el sza­
valta Petőfi „Nemzeti dalát, a talpra magyart,“ Ulinan 
Jákó, az iparos ifjúság elnöke, tartotta az ünnepi beszé­
det, Tóth Lajos pedig „márciusi 15.“ cimii költeményt 
szavalt. Az iparosok dalköre énekelte a ,„Hymnust“, 
végezetül pétiig a Kossuth nótát kvartetbeu. Lgyanott 
150 terítékü társas vacsora volt, mely alatt Kossuth 
Lajosra és a szabadság- és egyenlőségre sikerült fölkü 
szűntök mondattak.

Gyaszhif. Czibulka Gusztáv zalavármegyei in. kir. 
pénzügy igazgatósági helyettes, 1- hó 13 án rövid szén ve 
ilés után, ob. éves korában elhunyt. Nagy részvét mel­
lett temették el 1. hó 15-én. Béke poraira. A gyászoló 
család következő gyászjelentést bocsátotta ki : Alulírot­
tak lájdalomtelt szívvel tudatjuk forron szeretett lelejt- 
hetetlen férje, illetve apjuk Czibulka Gusztáv zalavar- 
tnegyei m. kir. pénzügy igazgatói helyettes folyó évi 
március hó 13 án délután 6 órakor, rövid szenvedés s 
a halotti szentségek fölvétele után, élte ob. évében tör­
tént gyászos ki múltát. A boldogult hült tetemei folyó 
hó 15 én délutáni 4 órakor lógnak a Kitseher-féle ház-, 
han beszenteltetni és a közös sir kertben örök nyugalom­
ra helyeztetni. Az engesztelő szent mise áldozat folyó 
hó lb án fog a helybeli róni. kath. templomban reggeli 
9 órakor az Urnák bemutattatui, Zala-Egerszegeu, 1892. 
március hó 13-án. Viszontlátás reményében! Áldás és 
béke lengjen drága porai lelett. Czibulka Ignác es. kir. 
kerületi törvényszéki elnök, dr Czibulka Nándor eszter­
gomi főszékesegyházi kanonok, papnöveldéi kormányzó, 
címzetes udvari káplán és pápai tisztb. kamarás, a boldog- 
ságos Szűz Máriáról nevezett eikadori címzetes apát, mint 
fivérek, Czibulka Gusztáváé szül : Gzillinger Izabella mint 
az elhunytnak neje, Czibulka Emil m. kir. p. ü. kéz. gya­
kornok és Arnold gyermekei. Lovag Czibulka Hubert 
vaskorona rend lovagja, ezredes a vezérkarban és dr. 
Czibulka Oskár cs. kir. közjegyző, mint unoka testvé­
rek, Maresch Anna szül. Czibulka városi tanácsnok neje, 
mint unoka húga stb. rokonok. A zalavármegyei m. kir. 
pénzügy igazgatóság tisztikara szeretett kartársának el­
hunyta alkalmából a következő gyászjelentést adta ki : 
A zalavármegyei m. kir. pénzügy igazgatóság tisztikara 
mély részvéttel tudatja Czibulka Gusztáv, I. osztályú 
in. kir. pénzügyi titkár, pénzügyigazgató helyettesnek 
Zala-Égerszögen 1892. évi március 13 án történt gyá­
szos elhunytál. A megboldogult földi maradványai 1892. 
évi március 15-éu d. u. 4 órakor lógnak a róm. kath. 
egyház szertartásai szerint a zala-egerszegi köztemető 
ben örök nyugalomra helyeztetni. Béke hamvaira.

A felvidéki ínségesek részére Közénk ránéz József 
gyűjtő ivén a következő adományok folytak be : Közén- 
kránéz József 1 írt, Thassy Miklós 1 frt, Braunstein 
Pál 50 kr., Part Sándor 50 kr., Braunstein József 50 
kr., llomor János 50 kr., Nagy Károly 20 kr., Szedenik 
Benjamin 20 kr., Pintér Gergely 20 kr., Farkas Márton 
20 kr.. Medvésv Gyula 20 kr., Tál ián János 20 kr., 
Vincze Sándor 20 ki. Szabó Dániel 20 kr., Nagy Lajos 
1 frt, Hayden Sándor 1 írt, Mayer István 1 írt.

Kinevezés. O felsége a király, az igazságügyim- 
Dísztér előterjesztésére Stocker A ntal igazságügy minisz­
teri segéd fogalmazót a nagy-kanizsai kir. ügyészséghez 
alügyészszé nevezte ki.

Jegyzőválasztás. Sümegben t. hó 17-én volt a 
jegyzőválasztás. Malom soky János helyettes jegyzőt vá­
lasztották meg egyhangúlag a város jegyzőjévé.

Jótékonyság. A zala-egerszegi népkonyha részére 
dr. Hajós Ignác úr pörsölyéből befolyt 7 frt 10 kr, 
Lachenbacher Alfred úr (Becs) adománya 2 frt, mely 
adományokért köszönetét fejezi ki az elnök.

Köszönetnyilvánítás. Sümegen február 27. tartott 
tűzoltó bálról közölt felülfizetők névsorából^ tévedésből 
Mojzer József ur neve kimaradt, holott ő volt, aki 
10 írttal járult a tiszta maradékhoz. Midőn ezt utólag 
helyre hozzuk, egyszersmind a rendezőség nevében mély 
köszönettel adózik ezért Bánfi Alajos pénztáros.

Halálozás. A keszthelyi közs. elemi isk. tanító 
testületet fájdalmas csapás érte. A halál elragadta 
körükből Bérezi Mór közs. isk. tanítót, szeretve tisztelt 
kartársukat f. hó 15-én éjjel. Bérezi Mór Kecskeméten 
született 1829-ben, a tanítói pályára 1852-ben lépett. 
Keszthelyen való tanítóskodása az 1856-ik évvel kezdő­
dött s az óta folyton itt működött elöljárói és a szülők 
osztatlan elismerése mellett. Körül-belül 2500 tanulót 
nevelt-oktatott soha nem szűnő, lankadatlan buzgalommal. « 
odaadással és szeretettel. Azok közé a jeles tani,tők közé | 
tartozott, kik, mint a jó pap, holtig tanulnak. Értelmes, 
szakképzett, hivatása magaslatán álló derék tanító volt. 
Fiaiból is (kettő van) tanítókat nevelt. Hosszas betegség 
után bekövetkezett halála mélyen elszomoritá kartársait, 
kik fájdalmuknak különböző alakban adtak kifejezést.
A megboldogult emlékét jegyzőkönyvükben örökítették 
meg, gyászjelentést adtak ki, a koporsóra koszorút 
helyeztek, a családhoz részvétiratot intéztek, a f. hó 
17-én d. u. végbe ment temetésen testületileg a tanuló­
ifjúsággal megjelentek; a testület egyik tagja Bóry Imre, 
ki az elhunytnak egykor tanítványa volt, a gyászháznál 
búcsúbeszédet tartott. Volt tanítványai, az iskolaszék, 
szintén koszorúkat helyeztek koporsójára. Nyugodjék 
békében ! A tanító testület által kibocsátott gyászjelen 
tés: A keszthelyi községi elemi fiú- és leányiskola 
tantestülete szomorodott szívvel jelenti Bérezi Mór ur­
nák, községi elemi iskolai tanítónak, szeretve tisztelt 
kartársának f. hó 15-én éjjel, áldásos életének 63-ik, 
közhasznú tanítói működésének 40-ik évében, hosszas 
szenvedés után történt gyászos elhunytál. A megbol 
dugult földi maradványai f. hó 17 én d. u. 3 órakor 
fognak a keszthelyi izr. sivkertben örök nyugalomra 
tétetni. Keszthely, 1892. márczius hó 16 án. Áldás 
poraira!

Adomány. A zala-egerszegi kenyéregylet részére 
dr. Graner Adoltné urhülgy 5 irtot, Rosenberg lien 
vielte urhülgy 4 irtot voltak kegyesek adományozni, 
melyért köszönetét fejezi ki Graner Teréz elnök.

A zalabéri izraelita hitközség által, az összedült 
izr. iskola felépítési költségeire f. hó 13-án rendezett 
zártkörű táncvigalom úgy erkölcsileg, mint anyagilag 
kitünően sikerült. A 3U írt kiadás levonása után 70 
frt tiszta jövedelem maradt. — Felülfizettek; Gelsei 
Gutmann László 5 frt, Fischer József 3 frt 20 kr., 
Mayer testvérek 3 frt, Braun Oszkár 2 frt 40 kr., dr. 
Eieliberg József (Szt.-Groth), Kovács Jenő (Kis-Komárom,) 
Grünbaum Hugó (Fehérvár) 2—2 irtot, dr. Misner 
Antal (Szt.-Gróth), Bidder Henrik, Bidder Dénes 
1 frt 80—1 frt 80 kr., Keszler Bernát (Batyk) 1 frt 
40 kr., Mankovits Ignác 1 frt 20 kr., Joung Gizella, 
Politzer Adolf, Lebovits József (Szt.-Grótht), Kőim 
Katalin, Szél János, Morgenstern Ignác, (Szt.-Gróth), 
Keisinger Móric (Jánosháza), Popp Béla, dr. Joung Ignác, 
Bodánszky Tivadar, Breur Samu (Bezeréd) 1 — 1 irtot, 
Pallók P. (TSzt. Gróth), Deutsch Albert, Deutsch Benő 
00—60 krt, Fellner Simon, Schwarz Gyula, Bidder 
Samu, Kluger Samu (Szt.-Gróth), Bcrkovits Albert, 
(Szt. Gróth), Keszler Dávid, Rosenberg Lipót, Günsberger 
Gy., Reich L. (Jánosháza), Rotschild J., Kreutzer Samu, 
Kreutzer Gy. (Szombathely), Stern Ignác (Szt.-Gróth), 
Günsberger József 40—40 krt, Spigel Lajos 30 kr., 
Schwartz Mór, Schiller S., ICánitz Ignác, Löwi Sarolta, 
Granitz J., Scdlmayer József 20—20 krt, Singer S. és 
Lóri néz Vince 10 10 krt. Fogadják a szives fel ül tize
tők az elnökség hálás köszönetét. Elmulaszthatlan 
kötelességünknek tartjuk Fellner Simon elnök urnák 
buzgó fáradozásáért, — Günsberger Lőrinc urnák a 
táncterem ingyen átengedéséért mély köszönetünket 
kifejezni. A rendezőség.

A sümegi legényegylet helyiségében, Talabér Ká 
voly vendéglő termében, Bánfi Alajos, a kör alelnöke, 
a magyaralkot mány hciyreállitásáról tartott előadást, 
melyen a polgárok közül is többen részt vettek.

Albiroi állások. A telekkönyvi betétek szerkesz­
téséről szóló törvény értelmében vidéki telekkönyvi 
hatóságok területén leendő alkalmazás mellett betöltendő 
több albírói állásra hirdet pályázatot az igazságügy- 
minisztérium. Ez állások mindegyikével 1000 frt fizetés, 
200 irt lakpénz, 400 frt napidijátalány, továbbá azon 
idő kivételével, melyen át a telekkönyvi hatóság szék 
helyét képező város vagy község területére vonatkozó 
betétszerkesztési munkálatokkal foglalkoznak, 200 frt 
fuvarátalány van egybekötve. Akik ez állásokat kine­
vezés vagy áthelyezés folytán elynyerni óhajtják, sza­
bályszerűen felszerelt kérvényeiket hivatali főnökük ut 
ján azon kir. törvényszék elnökénél nyújtsák be, mely 
törvényszék területén állandó lakhelyük van.

Veszedelmes hasonlóság. Egy lótolvajt közözütt 
a hatóság. A csendőr-őrjárat betért egy csárdába, hol
_ már késő est lévén — a különböző „árucikkekben“
utazó atyafiak az ivószoba padlóján aludtak az „arme 
reizenderek“ álmát. Az őrjárat sorba vizsgálja az al\o- 
kat s egyikben fölismerik a körözött lótolvajt. Nyomban 
fölkeltik1 s erélyes -hangon kérdik^ tőle: hol vannak a 
lovak? — „Itt vannak kérem alássau a fejem alatt!“ 
A csendőröket boszantja az izetlen tréfa, fölrantják az 
atyafit s akkor látják, hogy feje alatt egy kegyetlenül 
piszkos bugyor van, melyből kis falovak kandikálnak 
ki. Akkor látták csak, hogy egy jámbor rongyszedővel 
vau dolguk

Füstölthusos forradalom. Valami gézengúz az 
utóbbi napokban valóságos forradalmat csmált a kis- 
kanizsaiak között. Azt kivesztette, hogy egyik község­
ben egy egész család veszedelmesen megbetegedett a

füstölthustól s most e miatt mindenütt és így Kis-Kani- 
zsán is hatóságilag fogják összeszedni, elkobozni a ve­
szedelmes füstölt-húst. Lett erre borzasztó riadalom a 
kis kanizsai atyafiak között, kik mint a féle lelkes 
honpolgárok, sáska-étvágygyal szokták fogyasztani a 
füstölt-hust, a magyar ember delicatessét. A kisebb, 
nagyobb kiadasu oldalasok, sódarok es sonkák kerültek 
a padlásról, mozgósíttattak az éléskamrákból biztosabb 
rejtek helyekre. A Nagy-Kanizsára vezető utcán őrsze­
mek állottak lesve, mikor jön a hatósági küldöttség ? 
Abban állapodtak meg, hogy akkor a harangokat fél­
reverik, a nép fölkel és megszövegezi a füstölthusos 
alkotmány-szabadság pontjait a hatósági közegek előtt. 
Szerencsére erről tudomást vettek a tanácsosok is, kik 
azután fölvilágosították a népet, hogy az egész valami 
tolvaj-furfang lehet, ki ily módon akart a füstölthusos 
zavarosban halászni.

A Pesti Hírlap mindig szerez valami uj meglepe­
tést nagy és hű olvasóközönségének. Most azt közli 
velünk a lap szerkesztősége, hogy a húsvéti számhoz 
egy teljes, befejezett eredeti regényt mellékel, melyet 
minden előfizető megkap, még azok is, akik csak április 
hóval lépnek az előfizetők közé s ha csak egy hóra 
fizetnek is elő. Ugyancsak a jövő évnegyedben kezdi 
meg Jókai uj, egyenesen a Pesti Hírlap számára irt, 
Trenk cimü érdekfeszitő történeti regényének a közlését. 
Ha még eliez hozzá vesszük, hogy Mikszáth Kálmán 
megkezdte a képviselőház üléseiről országszerte kedvelt 
karcolatainak Írását: úgy bízvást elmondhatjuk, hogy 
a Pesti Hírlap, melynek két oly iró, mint Jókai és 
Mikszáth, tartoznak a rendes munkatársai közé, ma a 
legérdekesebb olvasmányokat tartalmazó napilap. Leg­
érdekesebb és leggazdagabb tartalmú, különösen sok 
mulattató közleménynyel. (Előfizetési ára különben egy 
hóra 1 frt 20 kr., negyedévre 3 frt 50 kr. s minden 
naptól lehet kezdeni az előfizetést. Kiadóhivatal és 
szerkesztőség: Budapest, nádor utca 7. sz.)

Fekete, teher és színes selymeket
méterenkint 45 krtol 16 frt 65 krig sima és mintá 

! zott mintegy 240 különböző fajta és 2000 külön­
böző színben szállít, megrendelt egyes öltönyökre, ; 
vagy végekben is póstabér- és vámmentesen Heim«* 
berg (*. (cs. és kir. udvari szállító selyenigyára 
Zürichben. Minták posta fordultával küldetnek. 
Svájczba címzett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

liyilttér.
Egy 13, vagy 14 éves jó családból való 

íiu helybeli órás üzletembe

iwr-tanoncul
azonnal felvétetik.

órás.
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Ingyen eperfaniag.
Az országos selyemtenyésztési telitgye- 

£ lő ség Szegszárdon (Tolnavármegye) ingyen 
és bérmentve küld eperfamagot mindazok­
nak. akik ez iránt hozzá fordulnak.
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Enlőőr kerestetik. g*
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Kerestetik egy erdőőr, aki 
az erdőőrök részére előirt államvizsgá­
latot letette és jó vadász f. évi ápril 
hó 24-ére. Folyamodványok bizonyít­
ványmásolatokkal együtt zalabéri iiro­
dalom tiszttartóságához Tülcsány u. p. 
Vakod (Zalamegye) küldendők.
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Kapható a gyógy tárak han : 

es 'hatszerészeknél 1 drb. 35 kreál*.
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HorgonyPain-Expelle r
Ezen rég jónak bizonyult be- 

(lörzsölést csősz, köszvény,tag 
szaggatás stb. ellen legjobban 
ajánlhatjuk a n. é. közönség ügyei­
mébe. Egy üveg ára 40 és 70 
kr. és a legtöbb gyógyszertárban 
kapható.
Csak Honronynyal valódi!
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Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.
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Üzlet megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomá­

sa hozni, miszerint egy — a legkorszerűbb igényeknek
megfelelő

divatáru-üzletet
nyitottam, melyben az urak minden szükséges cikkeket
teltalálnak u. m. legdivatosabb úri öltönyöket és 
cipőket, elegáns feher- és színes ingeket, kézelő­
ket, gallérokat s egyéb fehérnemüeket, valódi 
jäger-ingeket, alsó nadrágokat és harisnyákat, 
nyakkendőket, kesztyűket, nap- és esernyőket 
setabotokat, stb.

Megrendelendő úri öltönyök minta szerint 8 nap 
alatt elkészíttetnek.

Hölgyek számára
nagyszerű cipő- és kesztyű raktár.

Vállalatomnál a m. t. közönség kényelmét szem 
vlvtt tartva, mindent elkövettem, hogy az óhajtott kivá­
nalmaknak megfeleljek s hogy ezentúl a t. vevő közön­
éi, ue legyen, mint eddig, kényszerítve szükségletét a 
nagy városból beszerezni.

Azon kellemes reményben, hogy a n. é. közönség 
sajut érdekében üzletemet b. pártfogásában részesíteni 
kedves leend, a legjutányosabb és legszolidabb kiszol­
gáltatást biztosítván, maradtam kiváló tisztelettel

Zala Egerszeg
Fürst Samn

férfi szabó és divatárus.
Kazinczy-tér — Kaiser Józseí-féle házban.

Ingek, kezelők es gallérok tisztogatását becsi arak 
szerint elfogadom.

6702 tk. 1891.

Árverési hirdetmény.
Az alsó lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Ostrom József szt.-királyi 
lakos végrehajtatónak Ostrom László szt.-kivályi lakos 
végrehajtást szenvedő elleni ÖOO írt tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrahajtási ügyében az alsó-iendvai kir. 
járásbíróság területén levő, a szt.-királyi 32. sz. tjkben 
1. 1—9. 12—15. sorsz. a. foglalt s 1 4-ed részben Ostrom 
László nevén álló, — s ezen tjkvből időközben a 82. 
sztjkvben átjegyzett s ott f 1. 2. sorsz. a. foglalt, 1 4-ed 
vészben Herman László, Herman Ferenc, Herman Gábor 
Ostrom László jogutódai) nevén álló, az adó alapján 

.122 írtra becsült részre az árverést 322 írtban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1892 évi ápril hó 20-ik 
napjan délelőtt 10 Órakor Szent-Király községben a köz­
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának lüfl 0 át, vagyis 32 frt 20 krt készpénzben, 
vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában jelzett árfolyammal 
számított és az 1881. évi november hó 1 én 3333. sz. 
a. keit igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ábau kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t. c. értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előlcges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1891. évi december hó 5.
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Szirmay kir. aljbiró.

A LEGÚJABB és LEGOLCSÓBB

politikai és közgazdasagi napilap
a

Magyar újság.
óvsz. képviselő
. . 12 frt.

6 frt.
. . 3 irt.

Laptulajdonos :
l>r. FEXYVESSY FERENCZ

Előfizetési árak : Egész évre 
Félévre .
Negyedévre

Á -Magyar líjság“ kiadóhivatala egész éves és féléves 
előfizetőinek azt az állandó kedvezményt nyújtja, hogy 
a • Magyar Újság“

valamennyi sorsjegyeire,
melyek Magyarország és Ausztria összes törvényesen 

engedélyezett két csoportjából állanak
i Magyar leszámítoló és pénzváltóbanknál letétbe helyeztettek, 

játszanak és évenként és csoportonkiut G5,
t' liát 130 hozásban részesülnek és csoportonkiut 3'/.2> >

tehát összesen
7 millió nyereményre játszanak.

A felosztás úgy történik, hogy a „Magyar Újság“ mind- 
aZon esetben, melyben valamelyik sorsjegye kihuzatík, a nyere- 
'"enyiKszeg felét előfizetőinek engedi át, oly formán, hogy 
:,-yik budapesti kir. közjegyző előtt egész éves előfizetői sorából 
•m, s féléves előfizetőiből 2Ö sorsoltatik ki. Ezen 50 előfizető között 
11 'Zt.atik szét az egész nyeremény fele.

Mutatványszámokat kívánatra ingyen kühl a

„MAGYAR UJSAG“
kiadóhivatala

Budapest, IV. Granátos-utca 1. sz.

Fontos építőknek.
Grauer L. Fia

vaskereskedése és építészeti anyagok raktára
Zala-Egerszegen.

Van szerencsém a n. é. közönség 
becses figyelmét a raktáromban levő

Portland és Román Bementre,
egyáltalában az építkezésekben előforduló 
összes cikkekre, mint portland cement­
lapok és cementáruk, tetőfedél és elszi­
getelő lemez, koszén, kátrány és menye- 
zet gipsz, vastartányok, falkötő- és áttoló 
vasak, fa- és kőszénkályhák, takaréktüz- 
lielyek és épiiletvasalásra felhívni, melyek 
mindenkor egyenlő jó minőségben a 
legolcsóbb árak mellett szállíttatnak.

tottoÖOOOOOOOÖÖOOÖOtt
899 tk. 1892.

Póthirdetmény,
A zala egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, miszerint Gutmann Gyula novai 
lakos vágrebajtatónak Braunstein József zala-egerszegi 
lakos végrehajtást szenvedett elleni 126 frt s jár. iránti 
végrehajtási ügyében 4245/91. sz. a. kibocsátott árve­
rési hirdetményben a zala-egerszegi 116. sz. tjkvben 
foglalt j 2508. hrsz. alatti ingatlanra 2535 frt, — a 424. 
sz. tjkvben foglalt f 4226. hrsz. a. ingatlanra 148 frt, 
— az 1782. sz. tjkvben foglalt f 4228. hrsz. alatti
ingatlanra 257 frt, a t '7. hrsz. alatti ingatlanra
162 frt és a zala-egerszegi 1839. sz. telekjkvben felvett 
f 4225. hrsz. alatti ingatlanra 80 frt kikiáltási árban 
1892. évi május ho 14 ík napjának délelőtti 10 órájára
kitűzött árverés az 1881. LX. t. ez. 167. §-a alapján 
Fábián Zsigmond n.-kanizsai lakos végrehajtató érde­
kében és 400 frt tőke követelés s járulékai kielégítése 
végett megtartatni fog.

Kelt Zala-Egerszegen, 1892. évi február hó 26. 
napján.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

Hrabovszky
kir. törvényszéki biró.

»OOOOOOOOOOOOOÖOO«

Megjelenik 40,000 példányban.

független, szabadelvű, demokratikus napi közlöny,
naponkint 16-20, ünnep- és vasárnapokon 24 —28 — 32 oldal terjedelemmel.

Rendes zenemellékletek. ^
A húsvéti számhoz rendkívüli ked­
vezményül az előfizetők számára

lesz mel­
lékelve.

JÓKAI MÓR tollából a nyár folyamán TRE^IIC címmel erdekfeszítö történeti regényt közöl a Pesti Hírlap.

Előfizetési árak: Egész évre 14 frt, félévre 7 frt, negyedévre 3 frt 50 kr.,
egy hóra 1 frt 20 kr.

A fürdő- és utazó idény alatt a lap egyszerű bejelentésre bárhová és bármely rövid időre
utána küldetik az előfizetőnek.

Mutatványszámokat kívánatra egy hétig ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal:
Budapest, V. kér., nádor-utca 7. szám.

Ü Melyik lapra fizessünk elő?
Gazdag tartalmánál, nagv terjedelménél lógva a legolcsóbb magyar lap az

$ „1 GYET E R T E, S‘*
a mely az uj évvel immár 25-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasó közönség legtekintélyesebb 

T> lapja. Hiteles forrásokból származó értesüléseinek gyorsasága, alapossága és sokasága, rovatainak váltó-
tárháza tették népszerűvé. A kormány körében

»> lapja. Hiteles lorrasoKooi szármázó ertesuiesemeK gyors 
^ zatossága, kitűnősége, a különböző olvasmányok gazdag 

előforduló eseményekről az „Egyetértés“ olvasói értesüli)előforduló eseményekről az „Egyetértés“ olvasói értesülhetnek első sorban. Az országgyűlési targyalá- Sfc 
sókról a legrészletesebb, tárgyilagos hű tudósítást egyedül az „Egyetértés“ közöl. Bármely párthoz 
tartozzék is a képviselő, beszéde az „Egyetértésiben a legterjedelmesebben közöltetik. Ez az óriási h 

T> tejedelmü lap egyszerre két homlokegyenest ellenkező irodalmi célt szolgál, mert naponkint megtalálja 
^ benne a család, a hölgyvilág a maga szépirodalmi olvasmányát a világirodalom legkitűnőbb Íróinak leg- ^ 

újabb regényeiben, talál benne tárcacikkeket legjobb íróinktól, divattudositást Párisból stb., úgy hogy 
j» nincs szépirodalmi lap, mely az „Egyetértés“-nek e rovatával a versenyt kiállítatná. c*
^ S ezzel szemben ott van az „Egyetértésinek oldalakra terjedő politikai és közgazdasági **
>> része, mely megbizhatottság, komolyság és jólértesültség tekintetében utolérhetetlennek van elismerve a 
^ magyar sajtóban. Egyik legfőbb érdeme az „Egyetértésinek, hogy az események ösmertetése körül

kereskedelmi s tőzsdei tudósításainak bőségével a többi lapok már töl sem veszik a versenyt. — A 
T> kereskedő, az iparos s a mezőgazda két évtized óta tudja már, hogy az „Egyetértésiben megtalálja 

mindazt, a mire szüksége van, s e miatt az „Egyetértés“ ina már nélkülözhetetlenné vált, mint a hazai 
^ kereskedelmi-, ipar és mezőgazdasági forgalom magyar nyelvű vezérlapja. Üzleti dolgokban az „Egyel­
ik értés“ a legjobban informált lap Magyarországban.

A rendes rovatokban s a fölmerülő eseményekről legnagyobb terjedelemben közlőit bő tudósi 
tásokon ki vili végre csak az „Egyetértés“ 3 speciális rovatát említjük meg, melyek országos hírre tettek 
szert. Ezek: az Irodalom, a Tanügy, és a Mezőgazdaság, melyek mindegyike egyegy szaklapot képes 

^ pótolni. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról gyorsan akar értesülni, fizessen elő az

§ „EGYETÉRTÉS“-re,
££ melynek előfizetési ára: egy bora I frt 80 kr., negyedévre 5 frt s egy egész évre 20 frt. az elöfi 
^ zetesi penzek az „Egyetértés“ kiadóhivatalába küldendők. Mutatványszámokat a kiadóhivatal kívánatra ^
^ ingyen és bérmentve küld.
^ Az „Egyetértés“ felelős szerkesztője és kiadó Az „Egyetértés“ kiadóhivatala:
^ tulajdonosa: Ö a 1 s z i n li á z u t e a 1. s z á m.

Csávolszky EílJOS. (Az operaházzal szemben,)
* b

Ml ír
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I Goldschmid Sándor |
a gazdasági szakirodája <*

Zala-Egerszegen, (Megyeház-tér 6. szám.) ||
« Ajánlja magát a t. gazdaközönségnek 
^ birtokok vétele és eladásának, bérleteknek ££ 
^ közvetítésére és mindennemű gazdasági ^ 

termények és állatok eladására. ^
1/ Gazdasági gépek és eszközök, zsá-
M kok és ponyvák, vetőmagvak, műtrágya,
S> olaj, petroleom, kenőcs, kőszén, kátrány, 

korpa és kékkő legolcsóbb beszerzési ^ 
^ forrása. ^
^ Elvállalja mindenféle gazdasági tér-

vek elkészítését, könyvek és számadások <* 
^ felülvizsgálatát és gazdaságok vezetését.

^ A Bécsi biztosító társaság föügynöksége. ^
Faj baromit tenyészde. jT
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figyelmét felhívni saját gyártmányú, leg- 
kiválóbb anyagból készült
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x-x- elismerésben részesülnek, imro!
bizonyítvány tanúskodik.

rjegyzékek bérmentve és ingyen.x-xXtX

1

'* . IZ.-Egerszegeu a fehérkdpi 
utcában levő s néhai -Y,
eer özv. Nyáry Ferencné örökösei -$*; $
tulajdonát képező 2 lakó- 4* 
ház, az ehhez tartozó udvar- $ 
és kerttel az örökösök ré- őö 
széről minden órán eladó. rí 

Bővebb értesítést nyújt az 
örökösök megbízásából

Esső József
z.-egerszegi lakos.

«WMKHWW|Í!S
J. Ház eladás. m uY
i Z.-Kgerszegen a körmendi- 

utca 67. szám alatti
sót ház -em

Bürök áron eladó, esetleg ha­
szonbérbe vehető.

Bővebb értesítés nyer­
hető : Újváros-utca 67 sz. 
alatt.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönségnek becses tudomására, hozni 
hosrv a tavaszi idényrecl J J
a legújabb női divatkelmák,
valamint úri öltönyökre a legjobb
minőségit

gácsi és brünni szövetek
megérkeztek.

Tisztelettel :
Schütz Sándor

Zala-Egerszeg
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X Páluávaf X

r 1
ö 328 892. sz. A Zala és Vas vármegyeK törvényhatósága területén állami keze- íj
fi lésbe átvett községi, közbirtokossági. stb erdők törvényszerű őrzése végett ez évi július fi 
fi 1-től betöltendő 7 l-ső, 18 íí-od, és 8 Ilí-ad osztályú. 300, 250 és 200 frt évi bérrel. fi 
Q 40 frt lak pénzzel és a kerületek nagyságához és az erdők szétszórtságához mért 30—100 fi 
fi frtnyi évi pótlékkal javadalmazott járási erdőőri és 3, 150 —100 frt évi bérrel fi 
fi javadalmazott erdőszolgai állomásra egy évi próbaidő kikötése mellett — ezennel fi 
Q pályázat nyittat!k. fi
fi Az erdőori állomások székhelyei következők, és pedig Zalavármegyében :
fi Sümeg, (2). Tapolcza, Keszthely, Monostor-Apáti. Nyirád. Balaton-Füred, Felső-1 körgiese, 
fi Karos, Magyar-Szerda hely, Tót-Szent-Márton, Bánok-Szent-György, Perlak, Vizi-Szent- 
fi György, Csesztreg, Szécsi-Sziget, Nova, Szöpötk, Zala-Egerszeg, Kustánszeg, Salomvár

S
x
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

es l acsa.
Vas vármegyében : Pornó, Német-Gencs, Rohonez, Nagy-N émet-Szent- M i hál v. 

Borostyánkő, Alsó-Löő, Karácsfa, Nádasd, Puszta-Szt -Mihály, Szent-Gothard, és Tót- 
Keresztur

X
X

Az erdőőri állomások elnyeréséért pályázni óhajtók íelhivatnak, hogy az erdőőri fi 

szakvizsgának belföldön való letételét, eddigi szolgálatukat, életkorukat és illetőségüket, Q 
nyelvismeretüket, egészséges testalkatukat, jó látó és halló képességüket igazoló, saját- fi 
kezűleg irt és 50 kros bélyeggel ellátott kérvényeiket legkésőbb ez évi april hó 15-ig fi
a zala-egerszegi m. ki r. erdő hivatal hoz nyújtsák he, mert a kellőleg nem okmányolt. 
vagy később érkező kérvények figyelembe vétetni nem fognak.

Zala-Egerszeg, 1892. március hó 5-én

Hangay Géza
m. kir. erdőmester.

X

X
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Az alsó-lendvai urodalom főbérnöksége részéről következő birtoktestek hat. 
esetleg tizenkét évre azonnal haszonbérbe adandók :

1 Iil 1 lund • P<ódeföldi, oitahazi majorral s
I. I 01 <1(101(11 IM 1 tsopoi l . több határos községbeli földekkel : 

542 magyar hold szántóföld. 826 magyar hold rét, 674 magyar hold legelő s majorhely, 
összesen : 2042 magyar hold.

12 A1 Atil hÓrCiíOItOf’t * ^'l!S1 m4J01 ,r16 kis-sziget,i, bői dóezci vs 
-w. lÄcllUNI Uf I IMlJlOl 1j « lenti-szombathelyi liatárbeli földekkel 332

magyar hold szántóföld, 156 magyar hold vét, 236 magyar hold legelő és majorhely, 
összesen : 724 magyar hold.

O ¥ It.Íiwvs.híÍ lenti-kápolnai majorral 122•>• Lenti kapó ami beresoport: Iimí?yJ hoM sU„MfV;l(l.
215 magyar hold rét. 284 magyar hold lesfelŐ s majovhely, összesen : 931 magyar hold.

Ezen bércsoportok jelenleg házilag kezeltetnek, a majorok kellő gazdasági épü­
lettel el vannak látva és az illető vasúti állomástól y2, illetve F , órányi távolságra 
esnek.

Értekezhetni szó- vagy Írásbeli leg alulírott hivatalban.

Uradalmi főijeidet felügyelősége
Alsó-Lend ván.

fím

Z^OOOOÍXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX?!
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Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtoján Zala-Egerszegen.


